



Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов по факту ДТП в г. Уфе, в котором пострадало двое несовершеннолетних



По предварительным данным, вечером 14 марта 2022 года на улице Машиностроителей г. Уфы водитель автомобиля «ВАЗ-2113» совершил наезд на двоих 13-летних девочек, переходивших дорогу. В результате несовершеннолетние получили телесные повреждения и были госпитализированы.

По данному факту следственным отделом по Калининскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан принято решение ходатайствовать перед прокурором района о передаче материалов проверки по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1664443>